

# सिवनी/सौर

धूमा, कहानी, घंसौर, लखनादौन, ठपारा, चौरई, परासिया, जुन्नारदेव, बिउआ, अमरवाड़ा

## पेंच टाइगर रिजर्व में चार माह के बाघ शावक का शव मिला

सिवनी, देशबन्धु। गत 17 नवम्बर 2024 को समय लगभग 09.45 एएम गश्ती के दौरान मगरकटा बीट वनकक्ष क्रमांक आर एफ 188 स्थान गेडीघाट क्षेत्र में एक बाघ शावक का शव पाया गया।



शावक की आयु लगभग 4 माह थी। शावक की मृत्यु लगभग 8 से 10 घंटे पूर्व होना प्रतीत हो रही थी। शावक का पेट पिचका हुआ था एवं वह पिछले कुछ दिनों से भूखा था। शावक के लगभग 10 मीटर दूरी पर ही गाय का गारा था तथा विगत दिवस कार्य पर लगाए गए कैमरा ट्रैप में एक बाघिन एवं उसके दो शावकों की फोटो आई थी। घटना स्थल का क्षेत्र संचालक पेंच टाइगर रिजर्व, उप संचालक पेंच टाइगर रिजर्व, वरिष्ठ वन्य प्राणी चिकित्सक के साथ श्वान दल एवं अन्य कर्मचारियों ने अत्यंत सूक्ष्म निरीक्षण किया एवं किसी भी प्रकार के अपराध होने के कोई साक्ष्य नहीं पाए। समीप पड़े गाय के गारे को भी

डॉक्टर अखिलेश मिश्रा ने बताया कि बाघों एवं अन्य बड़ी बिल्लियों में यह सामान्य व्यवहार है जब वह किसी शावक को कमजोर पाते हैं तो अन्य शावकों को स्वस्थ रखने के लिए एवं उनका भरण पोषण ज्यादा अच्छे से करने की दृष्टि से कमजोर शावक को अकेला छोड़ देते हैं। खाली पेट होने के अलावा शावक में कोई और चिह्न नहीं पाए गए थे अतः अन्य सूक्ष्म परीक्षण एवं पोस्टमार्टम के लिए शावक के शव को प्रधान मुख्य वनसंरक्षक (वन्यजीव)/ मुख्य वन्यजीव अधिकारी से अनुमति प्राप्त कर शव को आईस बाक्स में रखकर नानाजी देशमुख पशु चिकित्सा विज्ञान विश्वविद्यालय जबलपुर भेजा गया।

## नए बस स्टैंड में यात्री कम, मालवाहक ज्यादा

प्रतीक्षालय की कुर्सियां क्षतिग्रस्त, शौचालय में लगा ताला, फैला रहता है कचरा

गोटेगांव, देशबन्धु। नगर का नया बसस्टैंड जिसका निर्माण कुछ वर्ष पहले लाखों रुपए की लागत से कराया गया था। जिसमें आज मूलभूत सुविधाएं होने के उपरांत भी यात्रियों को उनका लाभ नहीं मिल पा रहा है। यात्रियों को उठानी पड़ती है अनेक कठिनाइयां।

विगत दिनों अधिकारियों ने नए बस स्टैंड को सुचारू रूप से शुरू करने की पहल की थी। जिला परिवहन अधिकारी एवं तत्कालीन सीएमओ साक्षी बाजपेयी ने बस स्टैंड परिसर का अवलोकन किया था। अधिकारियों ने संबंधितों से दो टूक कहा था परिसर के अंदर मालवाहक खड़े ना करें। परिसर के अंदर मालवाहक खड़े मिलते हैं तो उन पर कार्रवाई करने की बात कही थी।

बस संचालकों से परिसर के अंदर से बसों का संचालन करने के निर्देश दिए थे। वहीं अधिकारियों ने भरोसा दिलाया था कि नए स्टैंड पर मूलभूत सुविधाओं को पूरा किया जाएगा। लेकिन आज दिनांक तक अधिकारियों के द्वारा नए बस स्टैंड की सुध



नहीं ली गई। उनकी कथनी-कथनी में जमीन आसमान का अंत दिखता है। आज भी नया बस स्टैंड में यात्री बस कम मालवाहक ज्यादा खड़े मिलते हैं।

गंदगी का लगा रहता है अंबर - परिसर में स्थित प्रतीक्षालय की कुर्सियां क्षतिग्रस्त हो चुकी हैं यहां पर बैठने की कोई व्यवस्था नहीं है जगह-जगह कचरा फैला रहता है। वहीं शाम को परिसर में जाम छलकते हैं।

शौचालय में पड़ा रहता है ताला - नगरपालिका के द्वारा नए बस स्टैंड के अंदर सार्वजनिक शौचालय का निर्माण अवश्य

करवाया गया है। मगर वह कभी-कभार ही खुलता है। शेष समय उसमें ताला लटकता रहता है। नए बस स्टैंड में जैसे ही कोई अधिकारी स्थल का अवलोकन करने आता है तब शौचालय का ताला खोल दिया जाता है। अधिकारियों के जाने के बाद सार्वजनिक शौचालय पर ताला लटका दिया जाता। जिससे महिला यात्रियों को अनेक कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है।

परिसर में एक हंडेडपं वही भी बंद पड़ा - नए बस स्टैंड परिसर में शौचालय के बाजू में ही एक हंडेडपं लगा हुआ है जिसका

निर्माण यह सोचकर किया गया था कि यात्रियों को सांफ स्वच्छ पानी पीने मिलता रहे। विगत दिनों जिले में हंडेडपं सुधार कार्य अभियान चलाया था मगर नया बस स्टैंड परिसर में लगा हंडेडपं मात्र शोभा की सुपारी बना हुआ है जिसमें से पानी के नाम पर सिर्फ हवा निकलती है यहां पर मौजूद कुछ लोगों ने बताया कि इस शौचालय के पास ही स्थल पर गंदगी फैलाई जा रही है। यहां पर गंदे टेंकर को खाली किया जा रहा है। जिसके कारण यहां पर गंदगी फैली हुई है।

प्रशासन जल्द दूर करो अव्यवस्था - स्थानीय प्रशासन से अपेक्षा है कि नए बस स्टैंड में जो कुछ अव्यवस्थाएं हैं उसको दूर करने की दिशा में जल्द ही कदम उठाए ताकि नए बस स्टैंड का सही तरीके से संचालन हो सके। नए बस स्टैंड की व्यवस्था होने के बाद भी यहां से बसों का संचालन कराने में स्थानीय प्रशासन सफल नहीं हो पा रहा है। यदि आरटीओ विभाग सख्त कदम उठाता है तो यह नया बस स्टैंड आबाद हो सकता है।

### सार-समाचार

#### गुंडागर्दी, उत्पात मचाते युवक गिरफ्तार

बिउआ, देशबन्धु। ग्राम देवरी चौकी खमारपानी अंतर्गत ग्राम देवरी निवासी दीपक कुमारे उम्र 20 वर्ष द्वारा गोपू भाई जान के घर के सामने खमारपानी क्षेत्र के रहने वाले आकाश धुर्वे उम्र 20 वर्ष के युवक से मारपीट करने पर आकाश की रिपोर्ट दर्ज कर मुलाहाजा कराया गया है। झगड़ा दौरान यह तथ्य सामने आया कि सिरपानी मेले में वक्त दोनों युवकों की आपस में पुरानी बात को लेकर कहां सुनी हुई थी। रविवार को दीपक कुमारे द्वारा पुनः आकाश धुर्वे के घर के पास आकर आम रोड पर गाली गलोज कर उत्पात किए जाने की सूचना पर चौकी प्रभारी खमारपानी रविंद्र सिंह द्वारा पुलिस स्टेशन के साथ मौके पर जाकर दीपक कुमारे को उत्पात मचाते न्यूसेंस फैलाते हुए आवागमन प्रभावित करते हुए धारा 170 बीएनएसएस में गिरफ्तार किया गया। मौके पर दीपक द्वारा आम जन से माफ़ी मांगी गई। गुंडागर्दी नहीं करूंगा कहा गया खमारपानी पुलिस स्टेशन द्वारा दीपक कुमारे को मौके से गिरफ्तार कर पैदल मार्च करते हुए चौकी लाया गया, गिरफ्तार कर न्यायालय पेश किया गया एवं जेल वारंट पर जेल भेजा, जिससे आम जनता में खुशी का माहौल देखने को मिला।

#### राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ का निकला पथ संचलन

मोहागंव हवेली, देशबन्धु। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ मंडल खांडशिबनी के ग्राम पंचायत खेरीपंथा के ग्राम धूमना में विजयादशमी के उपलक्ष्य में निकला पथ संचलन में दर्जनों गणवेश धारी स्वयंसेवक संचलन में हुए सम्मिलित धूमना ग्राम के विभिन्न मार्गों पर ग्रामवासीयो एवं मातृशक्ति व द्वारा पुष्प वर्षा कर पथ संचलन का किया स्वागत जिसमें आयुष्म लोबारे मंडल कार्यवाह एवं कार्यक्रम में मुख्य वक्ता भैय्यालाल बाबिस्टाले सोसर नगर कार्यवाह ने अपने विचार व्यक्त करते हुए संघ की स्थापना से लेकर सामाजिक समरसता बन्धु भाव समाज में स्थापित होना राष्ट्र निर्माण के लिए अति आवश्यक हैं। उन्होंने महान विभूतियों का स्मरण करते हुए महारानी अहिल्याबाई होलकर के जीवन कार्य बताते हुए भगवान विरसा मुंडा जी के जीवन काल का संघर्ष बताते हुए अपना मंत्रव्य समाप्त किया।

#### सेवानिवृत्त अधिकारी सरकारी कमरा खाली करने में कर रहे आनाकानी

गोटेगांव, देशबन्धु। स्थानीय नगर के सुभाषचंद्र बोस मिनी स्टेडियम के बाजू में स्थित मध्यप्रदेश वेयर हाउसिंग एवं लॉजिस्टिक कॉरपोरेशन का क्षेत्रीय गोटेगांव कार्यालय है जिसमें शासकीय गेहूं सहित खाद्यान्न का भंडारण किया जाता है, जिसमें लॉजिस्टिक वेयरहाउसिंग क्षेत्रीय शाखा गोटेगांव में पदस्थ अधिकारी महेशचंद्र मेवाफरोस शाखा प्रबंधक गोटेगांव, अपनी शासकीय सेवा से सेवानिवृत्त होने के उपरांत अभी भी वेयरहाउसिंग कॉरपोरेशन कार्यालय परिसर में स्थित भवन में बने शासकीय कमरे को खाली करने में आनाकानी कर रहे हैं, जानकारी अनुसार उक्त अधिकारी 1 अक्टूबर को अपनी शासकीय सेवा को पूरी कर चुके हैं उनकी सेवानिवृत्ति के करीब 20 दिन बीत चुके हैं उसके उपरांत भी उनके द्वारा शासकीय कमरा को खाली ना करना, समझ से परे है, आखिर शासकीय कमरा क्या मंशा है, क्यों अभी तक उक्त अधिकारी से कमरा खाली नहीं करवाया गया है। शासन के नियमों को ताक पर क्यों रखा जा रहा है जिम्मेदार अधिकारी ध्यान दें।

#### लेखा प्रशिक्षण के लिए आवेदन करने की अंतिम तिथि 22 नवम्बर

नरसिंहपुर, देशबन्धु। शासकीय लेखा प्रशिक्षण शाला जबलपुर में संभाग के सभी शासकीय कार्यालयों के लिपिक वर्गीय कर्मचारियों के लिए लेखा प्रशिक्षण का नवीन सत्र एक दिसम्बर से प्रारंभ हो रहा है। संभाग के समस्त कार्यालय प्रमुखों के अधीन कार्यरत नियमित लिपिक वर्गीय कर्मचारी जो मप्र शासन के सामान्य प्रशासन विभाग के अनुसार सहायक ग्रेड 3 के पद पर नियुक्ति के लिए अनिवार्य अर्हता पूरी करते हैं एवं सहायक ग्रेड-3 के पद पर एक वर्ष की लगातार सेवा पूरी कर ली हो, के आवेदन आमंत्रित किये गये हैं। उक्त प्रशिक्षण के लिए आवेदन 22 नवम्बर की शाम 5 बजे तक कार्यालय प्राचार्य शासकीय लेखा प्रशिक्षण शाला जबलपुर में जमा किये जावेंगे। यह प्रशिक्षण मप्र शासन के समस्त विभागों के लिपिक वर्गीय कर्मचारियों के लिए निःशुल्क एवं अर्धशासकीय, निगम, मंडल एवं निकाय आदि के कर्मचारियों को मप्र शासन द्वारा निर्धारित प्रशिक्षण शुल्क 2 हजार रुपये का चालान सत्र में प्रवेश होने पर अनिवार्य रूप से जमा करना होगा। इस संबंध में जिला कोषालय अधिकारी नरसिंहपुर ने समस्त आहरण एवं संचालन अधिकारियों को अपने अधीनस्थ कार्यालयों के लिपिकीय कर्मचारियों को लेखा प्रशिक्षण शाला जबलपुर में 22 नवम्बर की शाम 5 बजे तक अधिक से अधिक संख्या में प्रवेश फार्म भरवाने और आगामी समय में प्रशिक्षित करवाने के लिए कहा है।

## सड़कों पर भटकते गोवंश को लेकर सौंपा जापन



सौर, देशबन्धु। नगर के तहसील कार्यालय में मुख्यमंत्री के नाम तहसीलदार को गौ माता की सुरक्षा, गौ सेवकों का सम्मान और सड़क पर गौ माता के भटकने की समस्या के समाधान के लिए ठोस कदम उठाने के लिए हिन्दू समाज संगठन ने यमन साहू की उपस्थिति में वैष्णव खंडाईत के नेतृत्व में जापन सौंपा।

गौ माता भारतीय संस्कृति, धर्म और ग्रामीण अर्थव्यवस्था का आधार हैं। इनके प्रति हमारी श्रद्धा किसी भी प्रकार की क्रूरता या दुर्व्यवहार को अस्वीकार्य बनाती है। वर्तमान में गौ माता और गौ सेवकों के साथ हो रही घटनाएं बेहद दुःख और चिंताजनक हैं।

गौ माता की सड़कों पर भटकने की समस्या - सड़कों पर भटकती गौ माता प्लास्टिक और कचरा खाकर बीमार हो जाती

हैं और कई बार उनकी मृत्यु हो जाती है। यातायात में बाधा और दुर्घटनाएं बढ़ रही हैं। हमारी मांग है कि गौ माता के लिए पर्याप्त गौशालाएं बनाई जाएं और सड़कों से उन्हें सुरक्षित स्थानों पर ले जाया जाए।

गौ चाराई भूमि को मुक्त करना - गौ माता के लिए आरक्षित चारागाह भूमि (गोचर भूमि) पर कब्जे हटाए जाएं। इस भूमि का उपयोग गौ माता के लिए चारे और अन्य सुविधाएं उपलब्ध कराने हेतु सुनिश्चित किया जाए। सभी जिलों में गोचर भूमि के सही उपयोग के लिए विशेष निगरानी समितियां बनाई जाएं।

गौ सेवकों के साथ दुर्व्यवहार-गौ सेवकों के साथ दुर्व्यवहार और उनका अपमान करना सीधे तौर पर हमारे धर्म और संस्कृति पर हमला है। ऐसे मामलों में तुरंत पुलिस में शिकायत दर्ज कर दोषियों को

## माचागौरा बांध से नहरों में छोड़ा गया पानी



सांसद विवेक बंटी साहू, पूर्व विधायक रमेश दुबे समेत भाजपा नेताओं ने बटन दबाकर नहरों में छोड़ा पानी

चौरई, देशबन्धु रविवार को सांसद विवेक बंटी साहू के मुख्य आतिथ्य में पूर्व विधायक रमेश दुबे, अमरवाड़ा विधायक कमलेश शाह एवं अन्य भाजपा नेताओं ने पेंच परियोजना माचागौरा बांध की दायी तट नहर और बांयी तट नहर सहित माइक्रो कैनाल से सिंचाई के लिए नहरों में पानी छोड़ा गया इससे किसानों को सीधा लाभ मिला।

इस दौरान जिला महामंत्री टीकाराम चंद्रवंशी, जिला उपाध्यक्ष बंटी पटेल, अनिल राय, अजय सक्सेना, जिलाप सदस्य द्वय लखन वर्मा, ऋषि वर्मा भाजपा नेत्री

मोनिका बट्टी, मंडल अध्यक्ष कमलेश वर्मा, शैलेंद्र रघुवंशी, वरिष्ठ नेता मंजुलो पटेल, आनन्द भारद्वाज, वेदप्रकाश चौरसिया, दीपक दुबे, संतोष वर्मा, मनोज भार्गव, जंप सदस्य क्रमश खमान सोनोडिया, रिक्कीराम वर्मा, रंदेश वर्मा, टीकाराम वर्मा, तीर्थ धुर्वे, गजेंद्र राय, संजय ठाकुर, मदन भैया बंडा के कुशल निदेशन में आयोजित होने जा रहा है। इस विशेष आयोजन में गजस्थ समिति के अध्यक्ष सिंघई प्रमोद जैन ने भारत वर्षीय दिगंबर जैन समाज एवं जिला प्रशासन, ग्राम पंचायत सदस्यों के साथ समस्त ग्रामवासियों को सादर आमंत्रित किया है।

## सीएम राइज विद्यालय के निर्माण की गति धीमी

गोटेगांव, देशबन्धु। गोटेगांव स्थानीय नगर के हाईस्कूल परिसर के पीछे बन रहे शासकीय सीएम राइज स्कूल भवन का निर्माण धीमी गति से चल रहा है। अभी तक सिर्फ भवन का शुरुआती कार्य ही हो सका है। इस भवन का निर्माण कार्य कब तक पूर्ण हो पाएगा।



इसका कोई भरोसा नजर नहीं आ रहा है। वर्तमान समय में सीएम राइज स्कूल से जुड़े हुए बच्चे पुराने भवन में ही बैठने के लिए मजबूर हैं। पूर्व के महीनों में इस भवन का छप्पर गिरने से शाला में अध्ययनरत छात्राएं घायल हो चुकी हैं। जिनका इलाज जिला अस्पताल में कराना पड़ा था।

इस भवन का निर्माण पिछले दो साल से चल रहा है। निर्माण कार्य कछुआ गति से होने से बच्चों को मिलेगा। इस पर कई सवाल खड़े हो रहे हैं। कार्य स्थल पर देखने के लिए निर्माण सामग्री का ढेर लगा हुआ है, मगर इसका कार्य करने वाले

## पंच कल्याणक एवं गजरथ महोत्सव 22 से



पिण्डरई (मंडला) देशबन्धु। ब्रती नगरी पिण्डरई में आचार्य विद्यासागर महाराज एवं आचार्य महाराज समय सागर महाराज के मंगल आशीर्वाद से पूज्य निर्यापक श्रमण मुनि समता सागर महाराज, ऐलक निरचय सागर महाराज एवं ऐलक निजानंद महाराज के मंगल सानिध्य में आगामी श्री 1008 मज्जिनेन्द्र आदिनाथ जिनविम्व पंचकल्याणक गजरथ महोत्सव एवं 22 से 28 नवंबर 2024 तक प्रतिष्ठानचर्य वाणी भूषण विनय भैया बंडा के कुशल निदेशन में आयोजित होने जा रहा है। इस विशेष आयोजन में गजरथ समिति के अध्यक्ष सिंघई प्रमोद जैन ने भारत वर्षीय दिगंबर जैन समाज एवं जिला प्रशासन, ग्राम पंचायत सदस्यों के साथ समस्त ग्रामवासियों को सादर आमंत्रित किया है।

## इंटर हाउस वॉलीबॉल प्रतियोगिता का समापन

### बालक/बालिका वर्ग में सफायर हाउस चैंपियन



जुन्नारदेव, देशबन्धु। शहर के सीबीएसई ज्ञान सागर पब्लिक स्कूल जुन्नारदेव में इंटर हाउस वॉलीबॉल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया इस वॉलीबॉल प्रतियोगिता में 9वीं से 12वीं तक के बालक-बालिका खिलाड़ियों ने अपने-अपने गोल्ड, सिल्वर, पर्ल, सफायर हाउस से भाग लिया।

इस प्रतियोगिता में सफायर हाउस बालक-बालिका वर्ग में चैंपियन रहे। वहीं द्वितीय स्थान पर बालक वर्ग में पर्ल हाउस एवं बालिका वर्ग में गोल्ड हाउस विजेता रहा। तृतीय स्थान पर बालक वर्ग में सिल्वर हाउस एवं बालिका वर्ग में पर्ल हाउस विजेता रहा। इस प्रतियोगिता में मुख्य

अतिथि के रूप में शाला के संचालक निखिलेश उपाध्याय, डायरेक्टर अंकित द्विवेदी, प्राचार्य अभिशिखा ठाकरे उपस्थित रही शाला के संचालक द्वारा सभी खिलाड़ियों को खेल से सदैव जुड़े रहने की सलाह दी एवं कहा कि खेल-कूद ही विद्यार्थियों को शारीरिक एवं मानसिक रूप से मजबूत एवं स्वस्थ बनाता है। यह प्रतियोगिता शाला के खेल प्रशिक्षक ऑलविन लाल, योगेश रूपमंगद, राजकुमार माहौर द्वारा संचालित की गई इस प्रतियोगिता में विद्यालय के हाउस इंचार्ज टीचर्स और समस्त छात्रों में अपनी अपनी टीम के प्रति जोश आनंद उत्साह देखने को मिला।

## दैनिक राशिफल

मंगलवार 19 नवम्बर 2024 का पंचांग विक्रम संवत् 2081, शक संवत् 1946 हिजरी 1445। मार्कशीर्ष कृष्ण पक्ष की चतुर्थी, नवग्र-आर्द्र।

| मेष   | तुला   |
|---|--|
| आज आप का दिन शुभ फलदायी होगा। विचारों में अति शीघ्र परिवर्तन आने की वजह से महत्वपूर्ण डिसीजन लेने में थोड़ी दिक्कत होगी।  | व्यावसायिक क्षेत्र में लाभ की संभावना है। नौकरी और व्यापार में सहकर्मियों से पूरा सहयोग मिलेगा।  |
| वृषभ  | वृश्चिक  |
| आज आपको मन को स्थिर बनाए रखने का प्रयास करना चाहिए। मनोदशा कमजोर रहेगी। समझौतावादी प्रवृत्ति रखने से आपको नुकसान नहीं होगा।   | आज का दिन शांतिपूर्वक और सावधानीपूर्वक गुजरने की सलाह आपको दी जाती है। नए काम में असफलता के योग हैं, इसलिए कोई नया काम शुरू ना करें।                             |
| मिथुन   | धनु  |
| आज भाग्यवृद्धि का दिन है। स्वादिष्ट और उत्तम भोजन की प्राप्ति होगी। आज आप अपने लिए नए वस्त्र और आभूषण खरीदने में व्यस्त रहने वाले हैं। <b>क-460-168</b>                   | आज का दिन आनंदपूर्वक बीतेगा। मनोरंजन के प्रसंग से आपका मन खुश रहेगा। नए मित्रों के मिलने से आपको आनंद मिलेगा। मित्रों के साथ प्रवास, पर्यटन का आयोजन हो सकता है। |
| कर्क  | मकर  |
| आज आपको मन अस्वस्थ और बेचैन रहेगा। पारिवारिक सदस्यों के साथ मतभेद होने से घर में विपरीत परिस्थिति उत्पन्न हो जाएगी। आपकी निर्णय शक्ति कुटित होने से दिशा नहीं दिखाई देगी। | आपके व्यापार के लिए दिन अच्छा है। बिजनेस को बढ़ाने के लिए आप कोई विशेष प्रयास करेंगे। धन के लेन-देन में सरलता रहेगी।   |
| सिंह  | कुंभ   |
| आज का दिन लाभदायी है। मित्रों से लाभ होने की संभावना है। किसी सुंदर स्थल पर घूमने जाने की संभावना है। कम्प्यूटर की स्थिति में रहेगे।                                      | आज कोई भी नया काम शुरू ना करें। जल्दी-जल्दी काम करने से आप नुकसान उठा सकते हैं। महिलाओं को अपनी वाणी पर संयम रखना होगा।  |
| कन्या   | मीन  |
| आज का दिन शुभ फलदायी है। नए काम की अच्छी शुरुआत कर पाएंगे। व्यापार एवं नौकरीशा लोगों के लिए भी समय बहुत अच्छा है।   | आज का दिन अरुचिकर घटनाओं के कारण उत्साहजनक नहीं रहेगा। घर में परिवारवालों के साथ वाद-विवाद होगा। <b>म. 578-188</b>   |

2.4.6.9.20.41.65.99.92.94.15.50